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менности в состоянии дезадаптации и треб ет про-
ведения орре ции на пре равидарном этапе:

2.Вовремябеременности (защитнаяф н ция оры
оловно о моз а) часть женщин переходит в состоя-
ние иперадаптации.

3. ДЭНС-терапия в омпле сном лечении розы
прерывания позволяет создать омфортные словия
дляпроте аниябеременности, меньшитьмеди амен-

тозн ю на р з , снять симптомы розы прерыва-
ния и сохранить беременность.

ПЕРСПЕКТИВЫПОДАЛЬШИХИССЛЕДОВАНИЙ.
Из чения состояния психичес о о напряжения, а та -
жефа торов приводящих развитиюсиндрома нере-
ализировано о материнства в значительной степени
поможет в решении проблем невынашивания бере-
мености.
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ДОБРОЯКІСНІПРОЦЕСИШИЙКИМАТКИУЖІНОКНАТЛІАСОЦІЙОВАНОЇВАГІНАЛЬНОЇ ІНФЕКЦІЇ. Вивчена ольпос опічна
артина 106 жіно з фоновими процесами ший и мат и і асоційованою ва інальною інфе цією. Встановлено, що для
різних видів інфе ційних асоціантів мож ть вини ати особливі пато номонічні зміни, я і потреб ють пош нових
діа ностично-лі вальних підходів.

ДОБРОКАЧЕСТВЕННЫЕ ПРОЦЕССЫ ШЕЙКИ МАТКИ У ЖЕНЩИН НА ФОНЕ АССОЦИИРУЕМОЙ ВЛАГАЛИЩНОЙ
ИНФЕКЦИИ. Из чена ольпос опичес ая артина в 106 женщин с фоновыми процессами шей и мат и и ассоциир емой
вла алищной инфе цией. Установлено, что для разных видов инфе ционных асоциантов мо т возни ать особенные
пато номоничес ие изменения, оторые н ждаются в поис е новых диа ностичес и-лечебных подходов.

BACKGROUND PROCESSES IN UTERUS WOMEN ASSOCIATED VAGINAL INFECTION. A colposcopic picture in 106 women
with the background processes of neck of uterus and associated vaginal infection is studied. It is set that for different types of
infectious associated there can be the special changes which need the search of new diagnostically-medical approaches.
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ВСТУП. На сьо одні одним з оловних напрям ів
запобі ання он оло ічних захворювань репрод тив-
ної системиєпроблемасвоєчасної діа ности и і ефе -
тивно о лі вання фонових захворювань ший и мат-
и, я і посідають одне з першихмісць в стр т рі іне-
оло ічної захворюваності і с ладають близь о 80 %
від сіх патоло ічних змінший имат и [3, 6,8].

Останнім часом на овій літерат рі інтенсивно
дис т ються питання про важлив рольфонових зах-
ворювань в розвит арцино енез [2,3,4,8].

Серед фа торів, що сприяють вини неннюфоно-
вих та передра ових патоло ічних станів ший и мат-
и, важливе значення відводиться захворюванням, я і
передаються статевим шляхом [1,4,5,10]. Відс тні
єдині по ляди на рольманіфестації персист ючої ро-
енітальної інфе ції вини ненні фонових патоло іч-
них процесівший имат и,щомають тропність до ци-
ліндрично о та плос о о неоро овіваючо о епітелію і
я і здатні ви ли ати стій е во нище раження т анин
ший и мат и. Зазвичай мі роор анізми, що в нормі
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представляють біоценоз піхвово о вміст , взаємодію-
чи в он рентній боротьбі, іноді в них мож ть інд -
ватись ті чи інші пато енні властивості [8,9].

На сьо однішній день етіопато енетична роль вір -
с папіломи людини (human papiloma virus HPV) в да-
ном процесі не ви ли ає с мнівів. Найчастіше при-
водяться дані, я і свідчать, що поширеннюHPV літин
епітелію сприяє неспецифічна флора піхви, а та ож
інфе ція, що поширюється статевим шляхом виді
моноінфе ції або в асоціації з вір сами [1,2,9].

Лі вання доброя існих п хлин ший и мат и є не
завжди ефе тивним, ос іль и після ріодестр ції і ва-
паризації СО

2
– лазером в рановій поверхні на тлі за-

пально о процес при онта ті зHPV існ є сприятли-
вий фон для розвит арцино енез [8,9].

Даних про омпле сне обстеження жіно з фоно-
вими захворюваннямиший имат и,що вини ають на
тлі асоційованої ва інальної інфе ції, а та ож оцін и
ефе тивності проводимої терапії недостатньо.

Метою нашо о дослідження б ло вивчення особ-
ливостей преморбідно о фон , ольпос опічної ар-
тини, дос оналення терапевтичних заходів та оцін а
їх ефе тивності жіно з доброя існими процесами
ший имат и на тлі асоційованої ва інальної інфе ції.

МАТЕРІАЛИ І МЕТОДИ.Під спостереженнямзна-
ходилось 106 жіно ві ом від 22 до 48 ро ів з діа нос-
тованими фоновими процесами ший и мат и, я і
підтверджено ольпос опічно та цитоморфоло ічно.
Обстеження всіх жіно проводилось з проведенням
ольпоцитоло ії (Pap – smear), а при підозрі на дисп-
лазію ви он валась прицільна біопсія з наст пним
істоло ічним дослідженнямматеріал . Специфічною
ольпос опічною озна ою НРV – раження епітелію
ший и мат и вважалося нерівномірне по линання
йоддицерин ви ляді йодпозитивної п н тації і мо-
заї и, наявності атипової зони трансформації, наяв-
ності оцетобіло о епітелію та лей опла ії.

З метою діа ности и ро енітальної інфе ції ви о-
ристаноба теріоло ічний,ба теріос опічнийметод, ім -
ноферментний аналіз (ІФА) та полімеразна ланцю ова
реа ція (ПЛР).

Проведення аналізів та облі рез льтатів здійсню-
вали з ідно з на азом№503МОЗУ раїни таметодич-
ними ре омендаціями «Уніфі ація лабораторних ме-
тодів дослідження в діа ностиці захворювань, що пе-
редаються статевимшляхом» (Хар ів, 2000) [7].

РЕЗУЛЬТАТИДОСЛІДЖЕНЬТА ЇХ ОБГОВОРЕН-
НЯ. У рез льтаті проведених дослідження встановле-
но, що пор шення менстр альної ф н ції відмічалось
35 пацієнто (33,0%). У 37 (34,9%)маломісце пізнє

менархе, а 11 (10,4 %) – раннє. Аль одисменорея
спостері алась 17 (16,0 %). Одні поло и б ли 47
хворих (44,3 %), відс тність ва ітності 24 (24,6 %),
аборти при відс тні поло ів – 32 (30,2 %), єдині по-
ло и при відс тності абортів – 39 (36,8 %), розриви
ший и мат и при поло ах – 89 (83,9%) жіно .

Запальні захворювання статевих ор анів відмічено
24(22,6%)обстеженихпацієнто .Генітальнийхламідіоз,
андидоз,трихоманоз іба теріальнийва інозванамнезі

відмічали 67 (63,2%) жіно . Раніше лі валися з при-
вод патоло іїший имат и97 (91,5%)жіно .Прицьом
46 (43,4%)відміченийрецидивзахворювання.
Прио лядіший имат ивдзер алах зпроведенням

розширеної ольпос опії 59 (55,7%)пацієнто виявле-
нопсевдоерозія (е топія)ший и,доброя існазонатрас-
форамції (за інчена і неза інчена) – 27 (25,5 %). У 31
(29,2%) хворої діа ностованоovulaenabothii ; справжня
ерозія – 11 (10,4%), цервіцити – 98 (92,5%) обсте-
жених, ольпіт 86 (81,1%) пацієнто . Р бцевадефор-
маціяший имат идіа ностована 25(23,6%)обстеже-
нихжіно . Патоло ія церві ально о анал , я правило,
спостері алась жіно ,щомали в анамнезі поло и або
пізніви идні тааборти.Частішедіа ност валиполіпцер-
ві ально о анал – 26 (24,5%) хворих, рідше с бепі-
теліальний ендометріоз 12 (11,3 %) пацієнто . С п-
ровідні іне оло ічні захворювання (лейоміома мат и,
вн трішнійендометріоз, іперпластичнийпроцесендо-
метрію) виявлені 68 (64,2%) обстежених.

За даними ба теріос опічно о дослідження вміст
піхви і церві- ально о анал др ий ст пінь частоти
піхвово о віст спостері ався 36 (33,9 %), третій та
четвертий – 69 (65,1%) обстежених. У рез льтаті дос-
лідженнямі робіоценоз піхви та церві ально о ана-
л хворих виявлялася в основном полімі робна
флора з переважанням мовно-пато енних мі роор-
анізмів. Асоціації мі роор анізмів визначалися 77
(72,6 %) випад ів. Найбільш часто виявляли мовно-
пато енн мі рофлор – 46 (43,4%) хворих.Candida
albicansмалимісце 66 (62,2%),Trichomonas vaginalis
13 (12,2%), арднерели – 26 (24,5%), ентеро о и
14 (13,2 %), иш ова палоч а 18 (17,0 %) та 21

(19,8%) обстежених різні види стафіло о ів і стрепто-
о ів.Ureaplasma urealiticum виявлена 10 (9,4%).
У поєднанні з ро енітальним інфі ваннямдіа нос-

товано енітальнпий ерпес др о о тип 16%, папі-
ломатозновір сна і цитоме аловір сна інфе ція відпо-
відно 16,9% і 19,8%пацієнто . При цьом виділення
ізцерві ально о анал малипінистийслизово- нійний
хара тер 75 (70,8%)пацієнто .Відмічалась онта тна
ровоточивість. У 17,9 % при пробі Шилера епітелій
забарвлювався рівномірно, а на тлі метаплазії е топіч-
них діляно і за інченої зони трансформації 19,8 %,
примасивном інфі ванні віз аліз вались ділян и ат-
рофічно о епітелію в поєднанні з іпертрофієюпідсли-
зовихшарів і наявністю вези лярних творень.

Ос іль и псевдоерозії ший и б ли майже завжди
інфі ованіпато енними і мовно–пато еннимиасоціац-
іямимі роор анізмів,в лючаючивн трішньо літиннівиди
(хламідії), намиви ористані з терапевтичноюметоюан-
тимі робнійодовмісніпрепаратийоддицерин омбінації
з бетадином. Ар ментамипровибір даних препаратів
б ли їх відоміфарма оло ічні властивості: протимі роб-
на дія елементно о йод та вплив йод на обмін речо-
вин, посиленняпроцесів дисиміляції.Механізмдії йод
ви лючаєможливістьрозвит мі робів і вір сіврезис-
тентності. Більше то о, йод впливає і наНРV .

Лі вання починали же після першо о ольпос о-
пічно о дослідження. Ватним тампоном, змоченим
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розчині йоддицерин , проводили аплі ацію 5 хвилин
межах здорової т анини. При цьом дана процед ра
мала і діа ностичне значення для ольпос опії я про-
ба Шилера. У подальшом хворі продовж вали лі -
вання інтрава інальм введенням бетадин свіч ах.

Контрольні дослідження з ольпос опієюпроводи-
ли на 14–й день. При онтрольном зверненні здоро-
вими визнані 84,6%. У 15,4% лі вання б ло продов-
жено. При обстеженні через 2 місяці – ефе тивність
с лала 89,9 %. У даної р пи хворих спостері алась
повна епітелізація ший и мат и плос им епітелієм.
Нормалізація Рар – маз ів відмічена 99,9%. Р бце-
вих плос оа ляційних змін не виявлено.

ВИСНОВКИ. Асоційовані ва інальні інфе ції мають
висо тропність до плос о о неоро овіваючо о та
циліндрично о епітелію і здатні ражати я анал, та і
ший мат и. Їм властива здатність наб вати нові па-

то енні властивості, інфі вати більш либо ішари еп-
ітеліально о по рив ший имат и.

Ви ористання препаратів йоддицерин і бетадин
для місцево о лі вання доброя існих захворювань
ший и мат и на тлі асоційованої ва інальної інфе ції
не сприяє енетичній селе ції мі роор анізмів і є ви-
со оефе тивне 89,9 %.

Поєднане вивчення за ономірностей ольпос опі-
чної артини з дослідженнямі робіоценоз ва іни при
асоційованій ва інальній інфе ції, в залежності від вид
мі рор анізнів є перспе вним напрям ом пош
нових діа ностично-лі вальних напрям ів.

ПЕРСПЕКТИВИПОДАЛЬШОГОДОСЛІДЖЕННЯ.
Подальшевивченняфа торів,що сприяють вини нен-
нюфонових та передра ових патоло ічних станів, доз-
волить виявити основні та др орядні причини цієї
патоло ії а та ож с часні на ово обґр нтовані методи
лі вання і діа ности и.

Літерат ра
1. Адас евич В.П. Заболевания, передаваемые

половым п тем – Витебс : Изд – во Витебс о о ме-
дицинс о о инстит та, 1996 – 280 с.

2. Бойч А.В. Кольпос опічна артина при різних
видах асоційованої ва інальної інфе ції / А.В. Бойч ,
Т.І. К лініч, А.Ю. Франч , В.І. Коптюх, В.С. Шадріна //
Вісни на ових досліджень – 2003. – № 4. – С. 63–64.

3. Н.М. Волошина Підвищення ефе тивності ран-
ньої діа ности и захворювань ший и мат и при прове-
денні цитоло ічно о с ринін / Н.М. Волошина, Л.І.
Елізарова, Т.І. К ла овсь а // Зб. на ових праць Асо-
ціації а шерів- іне оло ів У раїни. – Київ: Інтермед. –
2003. С. 45–47.

4. Воробьева Л.И. А т альность проблемы и п ти
совершенствования диа ности и и лечения виз аль-
ных форм енитально о ра а // Злоя існі ново тво-
рення: Збірни на ових робіт – К. 2002. – С. 7–10.

5. Каш евич І.Т. А тивність лізоцим я ритерій
ефе тивності лі вання жіно з фоновими захворю-
ваннями ший и мат и, асоційованими з вір сними
інфе ціями // Вісни на ових досліджень – 2003. –
№ 4. – С. 58–59.

6. Е.В. Коханевич Кольпоцерви ос опия / Е.В. Ко-
ханевич, К.П. Шанина, В.В. С мен о. – К.: Вища ш о-
ла, 1999. – 56 с.

7. І.І. Мавров Уніфі ація лабораторних методів дос-
лідження в діа ностиці захворювань, що передаються
статевим шляхом / І.І. Мавров, О.П. Бєлозоров, Л.С.
Таць а і ін.. Хар ов: фа т, 2000. – 120 с.

8. П.С. Р са евич Заболевания шей и мат и.
Минс : Выш. ш ., 2000. – 368 с.

9. Larsen B. Vaginal flora in heath and disease // Clin/
obsfet. Ginec. – 1993. – Vоl. 36. – № 1. – 103 р.


